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Jubilejné desiate vydanie Voices Live 
jeden večer – veľa zážitkov  

      
 
V Bratislave, 23. november 2009 – Nezisková organizácia Voices pripravuje jubilejné desiate 
vydanie multižánrového podujatia Voices Live. Počas jedného večera ponúkne veľa zážitkov a 
prekvapení. V dvojhodinovom moderovanom programe predstaví chránené pracovisko Musique 
Club Galerie v Modre. Voices nahliadne do tvorby mladých umelcov a projektu www.sashe.sk, 
oživí podivuhodný hudobno-bábkový projekt Vymucany a hovoriť bude aj o zamestnaneckých 
grantoch. Prvým divadelným projektom, ktorý sa predstaví na Voices Live, bude Dezorzovo 
lútkové divadlo. Čítaním z knihy a rozhovorom s autorkou, predstaví Veroniku Šikulovú a jej 
čerstvú knihu Domček jedným ťahom. K tomu všetkému naživo a premiérovo akusticky zahrá 
bratislavská skupina Talkshow. To všetko a oveľa viac uvidia diváci vo štvrtok 26. novembra 
2009 od 19:00 h. do 21:00 h. v divadle Heineken Tower Stage v Bratislave. Podujatie vysiela 
v priamom prenose multimediálna televízia www.MeToo.sk. Viac informácií na www.voices.sk. 

Voices Live je verejné multižánrové podujatie, ktoré zviditeľňuje a podporuje subjekty súčasného umenia a 
občianskej spoločnosti. Nezisková organizácia Voices doteraz zorganizovala deväť vydaní – z toho jedno 
v Žiline a jedno v Košiciach. Po úspešnej októbrovej Voices Live v bratislavskom divadle Heineken Tower 
Stage (Towe 115, Pribinova 25) pre takmer 200 účastníkov (www.voices.sk/Vesela_deviata_Voices_Live), 
usporiada v tomto priestore 26. novembra 2009 aj jubilejnú desiatu lajfku. Krátke videá z predchádzajúcich 
vydaní Voices Live sú k dispozícii na www.voices.sk/videa_z_voices_live. 

Krátku videopozvánku si môžete pozrieť na www.voices.sk/Desiata_Voices_Live. 

Popri krátkych videofilmoch (prevažne vlastnej produkcie), rozhovoroch s hosťami, akustických koncertoch 
a predstavení súčasnej slovenskej literatúry Voices prvýkrát do multižánrového programu zaradí aj divadlo. 
„Ponuku prezentovať tvorbu Dezorzovho lútkového divadla na Voices Live sme dostali už dávnejšie. No z 
rôznych dôvodov sme sa tohto eventu doposiaľ nemohli zúčastniť. Tentoraz dramaturgia naplánovala do 
programu hudobný projekt VYMUCANY, na ktorom sme sa tiež podieľali a pri tejto príležitosti sme sa 
rozhodli verejne odprezentovať aj náš nový projekt, a to krátku epizódu z pripravovaného internetového, 
maňuškového seriálu Mengele. Na Voices Live uvedieme jeho pilotnú päťminútovú epizódu. Diváci ju uvidia 
samozrejme live, čo bude určite zaujímavé, keďže pôjde iba o tzv. beta verziu tohto projektu. Voices Live je 
projekt, ktorý ponúka "iné videnie" a to mi je veľmi sympatické,“ povedal Gejza Dezorz, režisér a principál 
divadla Dezorzovo lútkové divadlo.  

Voices pravidelne do programu lajfiek zaraďuje mladé slovenské skupiny, ktoré na podujatí hrajú netradične 
akusticky: „Kapela Talkshow prijala s veľkým nadšením ponuku účinkovať na Voices Live, pretože Voices sa 
zaujímajú o to, čo sa deje na slovenskej scéne takisto ako napríklad Rádio_FM. Preto sme si aj ako kapela 
pripravili  špeciálny program a prvýkrát zahráme naše pesničky akusticky. Veľmi sa na túto akciu tešíme a 
samozrejme všetkých pozývame 26. novembra do Heineken Tower Stage,“  zareagoval Andreas, líder kapely 
Talkshow. 

Podujatie podporujú T-Mobile Slovensko, Heineken Tower Stage a Rádio_FM. Rezervácia vstupeniek v 
hodnote 4 € / 120,50 Sk (1 € = 30,1260 Sk) je možná na www.voices.sk/rezervacia_vstupeniek. 
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